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【環境園芸／①教育研究／４ヶ年集約】

【環境園芸／②就職支援／４ヶ年集約】

魅力より満足が上回る

魅力と満足に10pt以上の差 不満足2割超

凡例
(ﾏｰｸ)

FD委員会が平成24年度以降行った「新入生魅力度調査」、「卒業生満足度調査」のうち、
①新入生魅力度調査（平成24 ・ 25 ・ 26 ・ 27年度）
②卒業生満足度調査（平成27 ・ 28 ・ 29、30年度（今年度））
のデータを活用し、入学時の魅力度と卒業時の満足度のギャップを集約・整理した。

魅力度・満足度調査結果分析
2019.03.xx

経営企画戦略室ＩＲ

（5+4の割合）
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【環境園芸／③学生・生活支援／４ヶ年集約】

【環境園芸／④施設・設備／４ヶ年集約】



3

【子ども教育／①教育研究／４ヶ年集約】

【子ども教育／②就職支援／４ヶ年集約】
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【子ども教育／③学生・生活支援／４ヶ年集約】

【子ども教育／④施設・設備／４ヶ年集約】



5

【管理栄養／①教育研究／４ヶ年集約】

【管理栄養／②就職支援／４ヶ年集約】
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【管理栄養／③学生・生活支援／４ヶ年集約】

【管理栄養／④施設・設備／４ヶ年集約】
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【食品開発／①教育研究／４ヶ年集約】

【食品開発／②就職支援／４ヶ年集約】
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【食品開発／③学生・生活支援／４ヶ年集約】

【食品開発／④施設・設備／４ヶ年集約】
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【学科別／４ヶ年集約／マークの件数】

【全学科／４ヶ年集約】

大いに不満
やや不満
が多い

環境 子ども 管理 食品 大学計

× ○ × ○ × ○ × ○ × ○

教育研究 2 1 7 0 3 3 4(1) 5 16(1) 9

就職支援 5(2) 0 4 0 6 2 6 0 21(2) 2

学生・生活支援 9 0 4 0 6 2 6 0 25(0) 2

施設・設備 4(2) 0 4(1) 0 1 2 4(1) 1 13(4) 3

× ○ × ○ × ○ × ○

学科計 20(4) 1 19(1) 0 16 9 20(2) 6

数字の見方

20

（4）

1

魅力度－満足度に10pt以上の差

不満足が20%超

魅力度より満足度が高い

期待外れ

期待値以上
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【環境園芸／①教育研究／H27入学ʷH30卒業】

【環境園芸／②就職支援／H27入学ʷH30卒業】
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【環境園芸／③学生・生活支援／H27入学ʷH30卒業】

【環境園芸／④施設・設備／H27入学ʷH30卒業】
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【子ども教育／①教育研究／H27入学ʷH30卒業】

【子ども教育／②就職支援／H27入学ʷH30卒業】



13

【子ども教育／③学生・生活支援／H27入学ʷH30卒業】

【子ども教育／④施設・設備／H27入学ʷH30卒業】
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【管理栄養／①教育研究／H27入学ʷH30卒業】

【管理栄養／②就職支援／H27入学ʷH30卒業】
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【管理栄養／③学生・生活支援／H27入学ʷH30卒業】

【管理栄養／④施設・設備／H27入学ʷH30卒業】
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【食品開発／①教育研究／H27入学ʷH30卒業】

【食品開発／②就職支援／H27入学ʷH30卒業】
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【食品開発／③学生・生活支援／H27入学ʷH30卒業】

【食品開発／④施設・設備／H27入学ʷH30卒業】



学科名

【教育研究に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

56 119 50 10 3 238 3.90

33 107 75 17 6 238 3.61

49 109 58 15 7 238 3.75

59 118 41 15 5 238 3.89

33 99 74 22 8 2 236 3.54

1　/　4

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

回答番号

全学科

設問内容
平均
値

①あなたは南九州大学の「豊かな自然と温和な気候に恵まれた南九州の環境」で勉学に
励めることをどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「創造性に富み、人間性と社会性豊かな人間を育成する」点に
どの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「食・緑・人に関する基礎的、応用的研究をすすめ、専門的分野
において社会に貢献寄与できる人材を育成している」点にどの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「優れた教育研究業績をもつ、あるいは優れた現場経験をもつ
など、高い能力をもった教員による教育を受けることができる」点にどの程度満足しました
か。

⑤あなたは南九州大学の「優れた研究環境のもと最先端の研究ができる」点にどの程度
満足しましたか。



学科名

【就職支援に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

72 91 48 17 8 2 236 3.86

40 105 68 12 11 2 236 3.64

22 71 110 12 22 1 237 3.25

25 98 87 11 16 1 237 3.44

19 57 124 20 17 1 237 3.17
⑤あなたは南九州大学の「インターンシップ制度が充実している」点にどの程度満足しまし
たか。

設問内容
平均
値

①あなたは南九州大学の「”就職課”があり、当該課の専門スタッフが就職活動支援をし
てくれる」点にどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「将来の進路に関してのセミナー・ガイダンスや公務員・教員就
職のための講座が充実している」点にどの程度満足しましたか。

回答番号

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

全学科

2　/　4

③あなたは南九州大学の「地元へのＵターン就職に対して全力でサポートしてくれる」点に
どの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「各学科に関連する業界の求人情報を多く扱っている」点にど
の程度満足しましたか。



学科名

【学習・生活支援に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

52 100 58 16 10 2 236 3.71

57 98 59 15 8 1 237 3.76

52 100 76 4 5 1 237 3.80

86 92 37 12 9 2 236 3.99

27 54 123 16 17 1 237 3.24

49 93 61 18 16 1 237 3.59

40 88 65 29 15 1 237 3.46

49 86 87 10 5 1 237 3.69

35 85 81 23 9 5 233 3.49

⑦あなたは南九州大学の「毎年有意義な学校行事（大学祭等）が行われている」点にどの
程度満足しましたか。

⑧あなたは南九州大学の「充実した奨学金・特待生制度がある」点にどの程度満足しまし
たか。

⑨あなたは南九州大学の「各学年の教員による担任制度があり、学習支援・学生生活支
援をしてくれる」点にどの程度満足しましたか。

①あなたは南九州大学の「”学生支援課”があり当該課の専門スタッフが学習支援（各種
証明書発行・休講時連絡・アルバイト情報等）をしてくれる」で勉学に励めることをどの程
度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「充実した蔵書・雑誌・新聞・視聴覚機器・閲覧スペース等のあ
る図書館があり、学生の学習支援に役立っている」点にどの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「”保健室・学生相談室”があり、当該室の専門スタッフが怪我・
体調不良の治療や体調管理等に関する相談、大学生活に関しての悩み相談をしてくれ
る」点にどの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「”生協売店・生協食堂”があり、学生生活の支援充実をはかっ
てくれている」点にどの程度満足しましたか。

⑤あなたは南九州大学の「下宿生を対象にした充実した寮やマンション等の斡旋がある」
点にどの程度満足しましたか。

⑥あなたは南九州大学の「課外活動（部活動、学友会、学祭実行委員会等）が充実してい
て楽しく思い出に残る学生生活が送れる」点にどの程度満足しましたか。

設問内容
平均
値

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

全学科

3　/　4

回答番号



学科名

【施設・設備に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

52 98 60 19 9 238 3.69

51 88 59 18 21 1 237 3.55

90 95 40 8 5 238 4.08

69 75 72 14 8 238 3.77

38 85 74 28 13 238 3.45

45 101 51 26 15 238 3.57
⑥あなたは南九州大学の「休憩時間中にすごせる憩いの場（食堂・中庭・学生ラウンジ
等）が充実している」点にどの程度満足しましたか。

設問内容
平均
値

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

全学科

4　/　4

①あなたは南九州大学の「最先端の機器を導入した実験室や実際の現場を想定した実
習室（フィールドセンターを含む）が整備されている」点にどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「インターネット環境が充実し整っている（学内ＬＡＮの充実、情
報処理室の充実等）」点にどの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「清潔で機能的で、また快適な校舎で学生生活が送れる」点に
どの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「通学に関して、スクールバスの運行や広い駐車・駐輪場を有し
ており、通学に便利である」点にどの程度満足しましたか。

⑤あなたは南九州大学の「体育館・グランドなどの運動施設やサークル活動の支援施設
（クラブハウス）が充実している」点にどの程度満足しましたか。

回答番号



学科名

【教育研究に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

24 49 16 8 1 98 3.89

15 39 33 9 2 98 3.57

20 42 26 7 3 98 3.70

24 52 15 6 1 98 3.94

18 41 27 9 2 1 97 3.66

1　/　5

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

回答番号

環境園芸学科

設問内容
平均
値

①あなたは南九州大学の「豊かな自然と温和な気候に恵まれた南九州の環境」で勉学に
励めることをどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「創造性に富み、人間性と社会性豊かな人間を育成する」点に
どの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「食・緑・人に関する基礎的、応用的研究をすすめ、専門的分野
において社会に貢献寄与できる人材を育成している」点にどの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「優れた教育研究業績をもつ、あるいは優れた現場経験をもつ
など、高い能力をもった教員による教育を受けることができる」点にどの程度満足しました
か。

⑤あなたは南九州大学の「優れた研究環境のもと最先端の研究ができる」点にどの程度
満足しましたか。



学科名

【教育研究に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

17 50 22 7 1 1 97 3.77

31 55 5 5 1 1 97 4.13

33 49 12 1 2 1 97 4.13

10 43 25 12 7 1 97 3.38

20 52 17 5 3 1 97 3.84

22 51 20 3 1 1 97 3.93

22 57 13 2 2 2 96 3.99

37 43 13 3 1 1 97 4.15

28 41 19 6 4 98 3.85

24 47 18 6 3 98 3.85

33 36 17 7 5 98 3.87

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

環境園芸学科

2　/　5

⑫あなたは環境園芸学科が、幅広い知識を身につけるために、自分が目指す専門分野を
超えて関心のある科目を履修できるように「専門選択科目」を設置していることにどの程
度満足しましたか。

⑬あなたは環境園芸学科が、講義に加えて、演習や実験、実習の専門授業を数多く設置
していることにどの程度満足しましたか。

設問内容
回答番号 平均

値

⑭あなたは環境園芸学科が、3年次後期に全員の研究室配属を行い、身につけた知識や
技術を駆使して、新たな問題の探求能力や解決能力を養成するカリキュラムを取っている
ことにどの程度満足しましたか。

⑮あなたは環境園芸学科が、4年次で卒業論文を学科の必須として、専門性を高めること
としていることにどの程度満足しましたか。

⑯あなたは環境園芸学科が、教員免許、学芸員免許、樹木医補、測量士補などの資格や
免許の取得に対応した「専門選択科目」を設置していることにどの程度満足しましたか。

⑥あなたは環境園芸学科が、「環境」を基礎に置きつつ、「緑、食、人」をキーワードとして
教育を行っていることにどの程度満足しましたか。

⑦あなたは環境園芸学科が、附属の実験施設やフィールドセンター等を活用した実学教
育と少人数教育を行っていることにどの程度満足しましたか。

⑧あなたは環境園芸学科が、6つの専攻（園芸生産環境、植物バイオ・育種、花・ガーデニ
ング、造園緑地、自然環境、アグリビジネス）を設けていることにどの程度満足しました
か。

⑨あなたは環境園芸学科が、1年次に人間性と社会性豊かな教養を身につけるための
「教養教育科目」を設置していることにどの程度満足しましたか。

⑩あなたは環境園芸学科が、1年次に農学の分野の専門職業人として必要とされる基礎
的な知識と技術を身につけるための「専門基礎科目」を設置していることにどの程度満足
しましたか。

⑪あなたは環境園芸学科が、専門的な方法論と知識を体系的に学ぶために「専門教育科
目」を設置していることにどの程度満足しましたか。



学科名

【就職支援に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

26 43 17 9 3 98 3.82

16 39 29 5 9 98 3.49

8 27 43 4 16 98 3.07

7 38 40 5 8 98 3.32

8 25 50 6 9 98 3.17
⑤あなたは南九州大学の「インターンシップ制度が充実している」点にどの程度満足しまし
たか。

設問内容
平均
値

①あなたは南九州大学の「”就職課”があり、当該課の専門スタッフが就職活動支援をし
てくれる」点にどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「将来の進路に関してのセミナー・ガイダンスや公務員・教員就
職のための講座が充実している」点にどの程度満足しましたか。

回答番号

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

環境園芸学科

3　/　5

③あなたは南九州大学の「地元へのＵターン就職に対して全力でサポートしてくれる」点に
どの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「各学科に関連する業界の求人情報を多く扱っている」点にど
の程度満足しましたか。



学科名

【学習・生活支援に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

15 36 26 11 8 2 96 3.41

18 38 26 10 5 1 97 3.56

21 35 34 4 3 1 97 3.69

24 39 21 6 7 1 97 3.69

17 29 36 7 8 1 97 3.41

16 36 28 8 9 1 97 3.43

15 35 23 13 11 1 97 3.31

20 31 38 4 4 1 97 3.61

11 31 35 14 4 3 95 3.33

⑦あなたは南九州大学の「毎年有意義な学校行事（大学祭等）が行われている」点にどの
程度満足しましたか。

⑧あなたは南九州大学の「充実した奨学金・特待生制度がある」点にどの程度満足しまし
たか。

⑨あなたは南九州大学の「各学年の教員による担任制度があり、学習支援・学生生活支
援をしてくれる」点にどの程度満足しましたか。

①あなたは南九州大学の「”学生支援課”があり当該課の専門スタッフが学習支援（各種
証明書発行・休講時連絡・アルバイト情報等）をしてくれる」で勉学に励めることをどの程
度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「充実した蔵書・雑誌・新聞・視聴覚機器・閲覧スペース等のあ
る図書館があり、学生の学習支援に役立っている」点にどの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「”保健室・学生相談室”があり、当該室の専門スタッフが怪我・
体調不良の治療や体調管理等に関する相談、大学生活に関しての悩み相談をしてくれ
る」点にどの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「”生協売店・生協食堂”があり、学生生活の支援充実をはかっ
てくれている」点にどの程度満足しましたか。

⑤あなたは南九州大学の「下宿生を対象にした充実した寮やマンション等の斡旋がある」
点にどの程度満足しましたか。

⑥あなたは南九州大学の「課外活動（部活動、学友会、学祭実行委員会等）が充実してい
て楽しく思い出に残る学生生活が送れる」点にどの程度満足しましたか。

設問内容
平均
値

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

環境園芸学科

4　/　5

回答番号



学科名

【施設・設備に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

26 48 15 7 2 98 3.91

14 29 29 12 13 1 97 3.20

30 41 19 5 3 98 3.92

22 30 39 3 4 98 3.64

17 31 28 14 8 98 3.36

14 35 26 11 12 98 3.29
⑥あなたは南九州大学の「休憩時間中にすごせる憩いの場（食堂・中庭・学生ラウンジ
等）が充実している」点にどの程度満足しましたか。

設問内容
平均
値

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

環境園芸学科

5　/　5

①あなたは南九州大学の「最先端の機器を導入した実験室や実際の現場を想定した実
習室（フィールドセンターを含む）が整備されている」点にどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「インターネット環境が充実し整っている（学内ＬＡＮの充実、情
報処理室の充実等）」点にどの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「清潔で機能的で、また快適な校舎で学生生活が送れる」点に
どの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「通学に関して、スクールバスの運行や広い駐車・駐輪場を有し
ており、通学に便利である」点にどの程度満足しましたか。

⑤あなたは南九州大学の「体育館・グランドなどの運動施設やサークル活動の支援施設
（クラブハウス）が充実している」点にどの程度満足しましたか。

回答番号



学科名

【教育研究に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

19 31 12 1 1 64 4.03

8 30 20 4 2 64 3.59

16 32 10 4 2 64 3.88

15 34 9 4 2 64 3.88

8 27 22 4 2 1 63 3.56

1　/　5

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

回答番号

管理栄養学科

設問内容
平均
値

①あなたは南九州大学の「豊かな自然と温和な気候に恵まれた南九州の環境」で勉学に
励めることをどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「創造性に富み、人間性と社会性豊かな人間を育成する」点に
どの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「食・緑・人に関する基礎的、応用的研究をすすめ、専門的分野
において社会に貢献寄与できる人材を育成している」点にどの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「優れた教育研究業績をもつ、あるいは優れた現場経験をもつ
など、高い能力をもった教員による教育を受けることができる」点にどの程度満足しました
か。

⑤あなたは南九州大学の「優れた研究環境のもと最先端の研究ができる」点にどの程度
満足しましたか。



学科名

【教育研究に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

7 35 10 7 4 1 63 3.54

14 34 6 5 4 1 63 3.78

24 27 1 2 9 1 63 3.87

19 18 18 5 3 1 63 3.71

31 24 4 2 2 1 63 4.27

18 33 7 3 2 1 63 3.98

14 26 17 3 3 1 63 3.71

9 36 12 4 2 1 63 3.73

18 25 5 7 8 1 63 3.60

10 36 11 3 3 1 63 3.75

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

管理栄養学科

2　/　5

⑫あなたは管理栄養学科の「地元宮崎に貢献できる管理栄養士の人材育成をしている」
点にどの程度満足しましたか。

⑬あなたは管理栄養学科の「チーム医療に参画できる臨床栄養のスペシャリストとして、
高度な専門知識・技能を習得できる」点にどの程度満足しましたか。

設問内容
回答番号 平均

値

⑭あなたは管理栄養学科の「管理栄養士国家試験合格に向けた支援が充実していて、合
格率100％を目指している」点にどの程度満足しましたか。

⑮あなたは管理栄養学科の「栄養学の基礎から応用までの充実した研究を行っている研
究室を多数有している」点にどの程度満足しましたか。

⑥あなたは管理栄養学科の「人生観、世界観を考える社会性と人間性を備えた教養豊か
で健康な専門職業人の育成を目指している」点にどの程度満足しましたか。

⑦あなたは管理栄養学科の「将来、保健・医療・福祉・介護，および栄養教育の分野で専
門的知識や技術を持ち、地域住民の生活の質の向上に貢献できる応用実践力があり、
かつ視野の広い管理栄養士を育成する」点にどの程度満足しましたか。

⑧あなたは管理栄養学科の「栄養士および管理栄養士国家試験受験資格を取得できる」
点にどの程度満足しましたか。

⑨あなたは管理栄養学科の「栄養教諭1種免許を取得できる」点にどの程度満足しました
か。

⑩あなたは管理栄養学科の「管理栄養士・栄養士の活躍する現場で職業体験ができる
“臨地・校外実習”をカリキュラムに組み込んでいる」点にどの程度満足しましたか。

⑪あなたは管理栄養学科の「医療機関や行政などの現場をよく知る教授陣によって、豊
富な知識と実践技術が学べる」点にどの程度満足しましたか。



学科名

【就職支援に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

12 31 13 6 1 1 63 3.75

8 34 18 3 0 1 63 3.75

6 24 28 4 1 1 63 3.48

7 33 18 3 2 1 63 3.63

3 20 30 7 3 1 63 3.21
⑤あなたは南九州大学の「インターンシップ制度が充実している」点にどの程度満足しまし
たか。

設問内容
平均
値

①あなたは南九州大学の「”就職課”があり、当該課の専門スタッフが就職活動支援をし
てくれる」点にどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「将来の進路に関してのセミナー・ガイダンスや公務員・教員就
職のための講座が充実している」点にどの程度満足しましたか。

回答番号

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

管理栄養学科

3　/　5

③あなたは南九州大学の「地元へのＵターン就職に対して全力でサポートしてくれる」点に
どの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「各学科に関連する業界の求人情報を多く扱っている」点にど
の程度満足しましたか。



学科名

【学習・生活支援に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

15 31 17 1 0 64 3.94

16 31 15 2 0 64 3.95

17 27 19 0 1 64 3.92

29 29 2 3 0 1 63 4.33

2 15 40 3 4 64 3.13

5 34 18 6 1 64 3.56

5 30 20 9 0 64 3.48

9 29 23 2 1 64 3.67

7 27 20 6 3 1 63 3.46

⑦あなたは南九州大学の「毎年有意義な学校行事（大学祭等）が行われている」点にどの
程度満足しましたか。

⑧あなたは南九州大学の「充実した奨学金・特待生制度がある」点にどの程度満足しまし
たか。

⑨あなたは南九州大学の「各学年の教員による担任制度があり、学習支援・学生生活支
援をしてくれる」点にどの程度満足しましたか。

①あなたは南九州大学の「”学生支援課”があり当該課の専門スタッフが学習支援（各種
証明書発行・休講時連絡・アルバイト情報等）をしてくれる」で勉学に励めることをどの程
度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「充実した蔵書・雑誌・新聞・視聴覚機器・閲覧スペース等のあ
る図書館があり、学生の学習支援に役立っている」点にどの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「”保健室・学生相談室”があり、当該室の専門スタッフが怪我・
体調不良の治療や体調管理等に関する相談、大学生活に関しての悩み相談をしてくれ
る」点にどの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「”生協売店・生協食堂”があり、学生生活の支援充実をはかっ
てくれている」点にどの程度満足しましたか。

⑤あなたは南九州大学の「下宿生を対象にした充実した寮やマンション等の斡旋がある」
点にどの程度満足しましたか。

⑥あなたは南九州大学の「課外活動（部活動、学友会、学祭実行委員会等）が充実してい
て楽しく思い出に残る学生生活が送れる」点にどの程度満足しましたか。

設問内容
平均
値

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

管理栄養学科

4　/　5

回答番号



学科名

【施設・設備に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

18 34 10 2 0 64 4.06

20 32 10 2 0 64 4.09

30 28 5 1 0 64 4.36

21 26 8 7 2 64 3.89

4 35 19 5 1 64 3.56

18 33 8 5 0 64 4.00
⑥あなたは南九州大学の「休憩時間中にすごせる憩いの場（食堂・中庭・学生ラウンジ
等）が充実している」点にどの程度満足しましたか。

設問内容
平均
値

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

管理栄養学科

5　/　5

①あなたは南九州大学の「最先端の機器を導入した実験室や実際の現場を想定した実
習室（フィールドセンターを含む）が整備されている」点にどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「インターネット環境が充実し整っている（学内ＬＡＮの充実、情
報処理室の充実等）」点にどの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「清潔で機能的で、また快適な校舎で学生生活が送れる」点に
どの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「通学に関して、スクールバスの運行や広い駐車・駐輪場を有し
ており、通学に便利である」点にどの程度満足しましたか。

⑤あなたは南九州大学の「体育館・グランドなどの運動施設やサークル活動の支援施設
（クラブハウス）が充実している」点にどの程度満足しましたか。

回答番号



学科名

【教育研究に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

1 11 10 1 0 23 3.52

0 11 9 1 2 23 3.26

3 10 8 1 1 23 3.57

3 9 7 3 1 23 3.43

3 7 7 5 1 23 3.26

1　/　5

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

回答番号

食品開発科学科

設問内容
平均
値

①あなたは南九州大学の「豊かな自然と温和な気候に恵まれた南九州の環境」で勉学に
励めることをどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「創造性に富み、人間性と社会性豊かな人間を育成する」点に
どの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「食・緑・人に関する基礎的、応用的研究をすすめ、専門的分野
において社会に貢献寄与できる人材を育成している」点にどの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「優れた教育研究業績をもつ、あるいは優れた現場経験をもつ
など、高い能力をもった教員による教育を受けることができる」点にどの程度満足しました
か。

⑤あなたは南九州大学の「優れた研究環境のもと最先端の研究ができる」点にどの程度
満足しましたか。



学科名

【教育研究に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

2 12 5 2 2 23 3.43

4 7 8 3 1 23 3.43

3 11 8 0 1 23 3.65

2 14 6 0 1 23 3.70

2 11 5 4 1 23 3.39

2 11 7 2 1 23 3.48

4 8 7 3 1 23 3.48

4 13 5 0 1 23 3.83

4 5 13 0 1 23 3.48

4 8 8 1 2 23 3.48

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

食品開発科学科

2　/　5

⑫あなたは食品開発科学科において、1～3年次に学んだ食品開発および食品利用のあ
り方を集約して、4年次に卒業論文、専攻演習に取り組むことができることにどの程度満
足しましたか。

⑬あなたは食品開発科学科において、食品衛生管理者・食品衛生監視員の資格を取得
できることにどの程度満足しましたか。

設問内容
回答番号 平均

値

⑭あなたは食品開発科学科において、高等学校教諭1種（農業・理科）、中学校教諭1種
（理科）の資格を取得できることにどの程度満足しましたか。

⑮あなたは食品開発科学科において、フードスペシャリスト、健康食品管理士を始め、他
の食品関連資格を取得できることにどの程度満足しましたか。

⑥あなたは食品開発科学科が、食品製造者と消費者の両方の視点、および食に関する
科学的知識と倫理を身につけた食品のスペシャリストを養成するための教育・研究を行っ
ていることにどの程度満足しましたか。

⑦あなたは食品開発科学科が、食品の開発・製造（美味しくつくること）に携わる専門家を
育成するための教育・研究を行っていることにどの程度満足しましたか。

⑧あなたは食品開発科学科が、食品の適正利用（正しく食べること）の専門家を育成する
目的で教育・研究を行っていることにどの程度満足しましたか。

⑨あなたは食品開発科学科が、食品の衛生（安全を守る）・機能性（体調調節）の専門家
を育成するための教育・研究を行っていることにどの程度満足しましたか。

⑩あなたは食品開発科学科が、講義に加えて、実験・実習・学外インターンシップなどの
授業を多く設置し、実践的能力を身につけるための教育を行っていることにどの程度満足
しましたか。

⑪あなたは食品開発科学科において、フードサイエンスの基礎科目から食品の衛生・機
能性に関する基幹科目、食品の開発・製造および食品の適正利用に関する実学科目に
至るまで体系的に組まれたカリキュラムに従って履修できることにどの程度満足しました
か。



学科名

【就職支援に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

5 4 10 0 4 23 3.26

3 8 7 3 2 23 3.30

1 7 12 1 2 23 3.17

1 5 12 2 3 23 2.96

3 3 11 5 1 23 3.09
⑤あなたは南九州大学の「インターンシップ制度が充実している」点にどの程度満足しまし
たか。

設問内容
平均
値

①あなたは南九州大学の「”就職課”があり、当該課の専門スタッフが就職活動支援をし
てくれる」点にどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「将来の進路に関してのセミナー・ガイダンスや公務員・教員就
職のための講座が充実している」点にどの程度満足しましたか。

回答番号

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

食品開発科学科

3　/　5

③あなたは南九州大学の「地元へのＵターン就職に対して全力でサポートしてくれる」点に
どの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「各学科に関連する業界の求人情報を多く扱っている」点にど
の程度満足しましたか。



学科名

【学習・生活支援に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

5 9 7 2 0 23 3.74

2 9 9 2 1 23 3.39

4 11 8 0 0 23 3.83

5 9 6 2 1 23 3.65

2 3 14 3 1 23 3.09

3 11 8 1 0 23 3.70

2 5 11 4 1 23 3.13

5 10 7 1 0 23 3.83

2 7 10 1 2 1 22 3.27

⑦あなたは南九州大学の「毎年有意義な学校行事（大学祭等）が行われている」点にどの
程度満足しましたか。

⑧あなたは南九州大学の「充実した奨学金・特待生制度がある」点にどの程度満足しまし
たか。

⑨あなたは南九州大学の「各学年の教員による担任制度があり、学習支援・学生生活支
援をしてくれる」点にどの程度満足しましたか。

①あなたは南九州大学の「”学生支援課”があり当該課の専門スタッフが学習支援（各種
証明書発行・休講時連絡・アルバイト情報等）をしてくれる」で勉学に励めることをどの程
度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「充実した蔵書・雑誌・新聞・視聴覚機器・閲覧スペース等のあ
る図書館があり、学生の学習支援に役立っている」点にどの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「”保健室・学生相談室”があり、当該室の専門スタッフが怪我・
体調不良の治療や体調管理等に関する相談、大学生活に関しての悩み相談をしてくれ
る」点にどの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「”生協売店・生協食堂”があり、学生生活の支援充実をはかっ
てくれている」点にどの程度満足しましたか。

⑤あなたは南九州大学の「下宿生を対象にした充実した寮やマンション等の斡旋がある」
点にどの程度満足しましたか。

⑥あなたは南九州大学の「課外活動（部活動、学友会、学祭実行委員会等）が充実してい
て楽しく思い出に残る学生生活が送れる」点にどの程度満足しましたか。

設問内容
平均
値

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

食品開発科学科

4　/　5

回答番号



学科名

【施設・設備に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

4 5 6 7 1 23 3.17

6 10 6 0 1 23 3.87

9 8 5 0 1 23 4.04

7 5 9 1 1 23 3.70

4 4 9 5 1 23 3.22

2 8 6 5 2 23 3.13
⑥あなたは南九州大学の「休憩時間中にすごせる憩いの場（食堂・中庭・学生ラウンジ
等）が充実している」点にどの程度満足しましたか。

設問内容
平均
値

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

食品開発科学科

5　/　5

①あなたは南九州大学の「最先端の機器を導入した実験室や実際の現場を想定した実
習室（フィールドセンターを含む）が整備されている」点にどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「インターネット環境が充実し整っている（学内ＬＡＮの充実、情
報処理室の充実等）」点にどの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「清潔で機能的で、また快適な校舎で学生生活が送れる」点に
どの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「通学に関して、スクールバスの運行や広い駐車・駐輪場を有し
ており、通学に便利である」点にどの程度満足しましたか。

⑤あなたは南九州大学の「体育館・グランドなどの運動施設やサークル活動の支援施設
（クラブハウス）が充実している」点にどの程度満足しましたか。

回答番号



学科名

【教育研究に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

12 28 12 0 1 53 3.94

10 27 13 3 0 53 3.83

10 25 14 3 1 53 3.75

17 23 10 2 1 53 4.00

4 24 18 4 3 53 3.42

①あなたは南九州大学の「豊かな自然と温和な気候に恵まれた南九州の環境」で勉学に
励めることをどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「創造性に富み、人間性と社会性豊かな人間を育成する」点に
どの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「食・緑・人に関する基礎的、応用的研究をすすめ、専門的分野
において社会に貢献寄与できる人材を育成している」点にどの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「優れた教育研究業績をもつ、あるいは優れた現場経験をもつ
など、高い能力をもった教員による教育を受けることができる」点にどの程度満足しました
か。

⑤あなたは南九州大学の「優れた研究環境のもと最先端の研究ができる」点にどの程度
満足しましたか。

1　/　5
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回答番号

子ども教育学科

設問内容
平均
値



学科名

【教育研究に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

12 33 7 1 0 53 4.06

27 19 4 2 1 53 4.30

21 20 9 2 0 1 52 4.15

11 27 11 4 0 53 3.85

24 16 10 0 3 53 4.09

13 24 13 2 1 53 3.87

9 15 24 3 2 53 3.49

8 15 19 4 7 53 3.25

13 19 18 1 1 1 52 3.81

18 16 16 1 1 1 52 3.94

⑭あなたは、子ども教育学科が「子どもの学び研究所」「子育て支援センター」「環境教育
センター」という、学外に開かれた３つの活動拠点を有している点にどの程度満足しました
か。

⑮あなたは、子ども教育学科の「夢を叶える塾」での就職試験対策など、手厚い進路サ
ポートがあることにどの程度満足しましたか。

⑥あなたは子ども教育学科の「人の育ちと地域の育ちを支援する専門家」を育てるという
子ども教育学科の方針にどの程度満足しましたか。

⑦あなたは、子ども教育学科の４年生大学ならではの実践的で充実したカリキュラムのも
と、保育士資格、幼稚園教諭一種免許、小学校教諭一種免許の三つの資格・免許を取得
できることにどの程度満足しましたか。

⑧あなたは、子ども教育学科の小学校・幼稚園とつながって、恒常的に現場で学ぶことが
できる連携学校園方式を採用している点にどの程度満足しましたか。

⑨あなたは、子ども教育学科が掲げる「子どもの心身」「地域と子ども」「自然環境」という
学びの3つの特色にどの程度満足しましたか。

⑩あなたは、子ども教育学科の４年間の学びを教員がきめ細かにサポートする、ホーム
制や１年次後期から始まる少人数のゼミについてどの程度満足しましたか。

⑪あなたは、子ども教育学科のボランティア活動など、実践的に地域活動へ参加し、子ど
もとの関わりや地域との関わりを学ぶ「子ども支援地域活動」という独自の科目にどの程
度満足しましたか。

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

子ども教育学科
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⑫あなたは、子ども教育学科の学生一人ひとりの学習意欲の向上や科目履修計画作成
に役立つようにＧＰＡ制度という成績評価システムを採用し、年間表彰も行っている点にど
の程度満足しましたか。

⑬あなたは、子ども教育学科の脈絡なく単位をとることなく、しっかり学習ができるよう年
間取得単位を制限するＣＡＰ制を導入していることにどの程度満足しましたか。

設問内容
回答番号 平均

値



学科名

【就職支援に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

29 13 8 2 0 1 52 4.33

13 24 14 1 0 1 52 3.94

7 13 27 3 3 53 3.34

10 22 17 1 3 53 3.66

5 9 33 2 4 53 3.17

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

子ども教育学科
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③あなたは南九州大学の「地元へのＵターン就職に対して全力でサポートしてくれる」点に
どの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「各学科に関連する業界の求人情報を多く扱っている」点にど
の程度満足しましたか。

⑤あなたは南九州大学の「インターンシップ制度が充実している」点にどの程度満足しまし
たか。

設問内容
平均
値

①あなたは南九州大学の「”就職課”があり、当該課の専門スタッフが就職活動支援をし
てくれる」点にどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「将来の進路に関してのセミナー・ガイダンスや公務員・教員就
職のための講座が充実している」点にどの程度満足しましたか。

回答番号



学科名

【学習・生活支援に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

17 24 8 2 2 53 3.98

21 20 9 1 2 53 4.08

10 27 15 0 1 53 3.85

28 15 8 1 1 53 4.28

6 7 33 3 4 53 3.15

25 12 7 3 6 53 3.89

18 18 11 3 3 53 3.85

15 16 19 3 0 53 3.81

15 20 16 2 0 53 3.91

設問内容
平均
値

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

子ども教育学科
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回答番号

⑦あなたは南九州大学の「毎年有意義な学校行事（大学祭等）が行われている」点にどの
程度満足しましたか。

⑧あなたは南九州大学の「充実した奨学金・特待生制度がある」点にどの程度満足しまし
たか。

⑨あなたは南九州大学の「各学年の教員による担任制度があり、学習支援・学生生活支
援をしてくれる」点にどの程度満足しましたか。

①あなたは南九州大学の「”学生支援課”があり当該課の専門スタッフが学習支援（各種
証明書発行・休講時連絡・アルバイト情報等）をしてくれる」で勉学に励めることをどの程
度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「充実した蔵書・雑誌・新聞・視聴覚機器・閲覧スペース等のあ
る図書館があり、学生の学習支援に役立っている」点にどの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「”保健室・学生相談室”があり、当該室の専門スタッフが怪我・
体調不良の治療や体調管理等に関する相談、大学生活に関しての悩み相談をしてくれ
る」点にどの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「”生協売店・生協食堂”があり、学生生活の支援充実をはかっ
てくれている」点にどの程度満足しましたか。

⑤あなたは南九州大学の「下宿生を対象にした充実した寮やマンション等の斡旋がある」
点にどの程度満足しましたか。

⑥あなたは南九州大学の「課外活動（部活動、学友会、学祭実行委員会等）が充実してい
て楽しく思い出に残る学生生活が送れる」点にどの程度満足しましたか。



学科名

【施設・設備に対する設問】

回答数

5 4 3 2 1 未回答 （人）

4 11 29 3 6 53 3.08

11 17 14 4 7 53 3.40

21 18 11 2 1 53 4.06

19 14 16 3 1 53 3.89

13 15 18 4 3 53 3.58

11 25 11 5 1 53 3.75
⑥あなたは南九州大学の「休憩時間中にすごせる憩いの場（食堂・中庭・学生ラウンジ
等）が充実している」点にどの程度満足しましたか。

設問内容
平均
値

平成30年度　卒業生満足度調査アンケート学科別集計表

子ども教育学科
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①あなたは南九州大学の「最先端の機器を導入した実験室や実際の現場を想定した実
習室（フィールドセンターを含む）が整備されている」点にどの程度満足しましたか。

②あなたは南九州大学の「インターネット環境が充実し整っている（学内ＬＡＮの充実、情
報処理室の充実等）」点にどの程度満足しましたか。

③あなたは南九州大学の「清潔で機能的で、また快適な校舎で学生生活が送れる」点に
どの程度満足しましたか。

④あなたは南九州大学の「通学に関して、スクールバスの運行や広い駐車・駐輪場を有し
ており、通学に便利である」点にどの程度満足しましたか。

⑤あなたは南九州大学の「体育館・グランドなどの運動施設やサークル活動の支援施設
（クラブハウス）が充実している」点にどの程度満足しましたか。

回答番号
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